UL

1655

si8Y)0 % Ypaom3 .ootboom Py

.............................. uo paisjuy

............................vﬁn v°¥OQQU

‘9661 suonpenfay siofasing pue] ayj jo (I)Gg uone[ndsy yjm 9oUBPIODDE Ul 3091100 PBIIIId)

‘2002 eunp ul ‘Ajlroyjne anp yim ‘ol Aq pafesdng
'Saqv)09y XIS oJsz JInoj auru jurod auo JI9yla503 Sururejuo)

‘opuwrn euvARS jOo pley oyj ul juid parnojod pue] jo S[eoded g jo Ue[d

SaJjauI Ul aJv Sa2uUe}SI(J

suoreAIsSqo JIB[0S U0 paseq pLIS [UIsse) ate sFuLIBag :9joN

uay}
sSowoy MaYIoW
e ®
E .. 7
2. 3
58 ® &
< 4 e
g 3 AR
38 S o
S 8
Q 8 | < -
AL ) P y R @ m
1) () ” Qo
s & B Dl 2
=25 R ) 3
A e HRENO)
.Y B3R
S m <7 .86 .69
IS 2166
K]
&

3-0=1¥'vLi

(tuisse))

N

Y€ qy1o 190us [82159PE)
ar9

BLIO30I4 jO A3uno)

apuelrn vuURARS JO PJIBY

3-a=5s¥'2LI

QQQNN. %UW asIMJIaY )0 pajels qQOQNo gﬁ&_ uoJd] sajous(q o
: weo'g +
%QN / o\o,om‘ J9A1808d SdPH P9y puevy woJdj
, : paurejqo ssjeurpioo) (pz duoz-deN) WIN — 210N
Va/ L u/
\ n\sﬂ”:m. Jo Jo30841(]
..................................................... b gemmq
g il
00’k 85 .68 V=2
90'lz .85 .6SE A -V
12%4 8s 61 O -d
/%y LZ £0 N-=-N
698 85 65 W -1
6v'9 85 .68 =N
10t 85 .68 N=9
0sL £€ .88 W
08t 85 668 I —H
00's 85 65 H -9
901z .96 .66¢ 9 - 4
Iy p4bos p Iy HZON S99 .86 .6/l 4 -8
uayy S
ypaowsny pener]
m,m.k.vk Lzt ”«m i
»1002 1GL104 1668 —: 48y
e N £184211
W1n) 3 * 19089 =V
‘aJ0d3joerreg
‘peoy [nlfuny — SsaIppy
uyofwiny Gggy 104 1608 T°PA LD

Ier rod 9cv TOA 0d¥Y




